



В Чебоксарском районе мужчина нанес ножевые ранения одному сотруднику полиции, а на другого натравил своих собак

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя города Новочебоксарска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 07 на 08 декабря 2018 года в Чебоксарском районе на территории коллективного сада, расположенного у деревни Липово, сотрудники полиции проводили оперативно-розыскные мероприятия в рамках уголовного дела, расследуемого органами внутренних дел по фактам краж из дачных домиков. В это время они заметили двоих мужчин с мешками и потребовали от них остановиться, однако те стали скрываться. При задержании один из них нанес одному полицейскому побои, после чего выхватил нож и нанес им не менее двух ударов ему в ногу, а затем натравил четырех своих собак на другого сотрудника органов внутренних дел, которые в результате его покусали. Воспользовавшись этим, оба указанных мужчины скрылись с места происшествия, однако спустя несколько часов местонахождение подозреваемого было установлено и он был задержан. Обоим пострадавшим полицейским оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время подозреваемый задержан, следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Следует отметить, что ранее злоумышленник уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление – нанесение ножевого ранения сотруднику полиции.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1279779>